

SPROSTOWANIE.

W № 35 Dziennika Ustaw z r. 1920, w Traktacie pokoju między Mo-
carstwami sprzymierzonymi i skojarzonymi i Niemcami, podpisanym w Wer-
saliu dnia 28 czerwca 1919 r. (poz. 200) w tłumaczeniu polskiem artykułu 90,
na str. 68, w wierszu pierwszym, po słowie „pozwolić” należy wstawić
słowa „na przeciąg lat piętnastu”, zaś w tłumaczeniu polskiem artykułu 341,
na str. 226, w wierszu trzecim, zamiast „1 przedstawiciel Prus”, winno być
„3 przedstawicieli Prus”.